



省内部分重点高中预估分数线

我省理科一本线或降20分以上

我家孩子今年理科估分520分左右,还有希望上一本吗?今年文科二本线预估多少分呢?……随着考生在网上预估了各自的分数,不少考生和家长非常关心今年高考的本科分数线。昨晚,省内已有多所重点高中预估今年高考本科分数线。综合各校估分,文科一本线集中在555分左右,二本线集中在515分左右;理科一本线集中在525分,二本线集中在410分。

省内部分重点高中预估各批次本科线

合肥九中			
文科	一本线555分	二本线515分	三本490~495分
理科	一本线530分	二本线460分	三本线410分
池州一中			
文科	一本550分	二本515分	三本485分
理科	一本530分	二本455分	三本405分
宣城中学			
文科	一本558分	二本511分	三本470分
理科	一本540分	二本471分	三本410分
滁州中学			
文科	一本560±5分	二本520±5分	三本480±5分
理科	一本520±5分	二本450±5分	三本400±5分
芜湖一中			
文科	一本线570分	二本线530分	三本线510分
理科	一本线510分	二本线470分	三本线420分
亳州一中			
文科	一本线575分	二本线535分	三本线505分
理科	一本线515分	二本线475分	三本线410分

说明:以上估分由各学校提供,仅供考生和家长参考,不作为填报志愿参考依据,最终以省考试院公布的各批次分数线为准。

文科:一本线或降15分以上、二本线降25分左右

昨天下午,记者先后采访了合肥一中、合肥八中、合肥九中、滁州中学、芜湖一中等省内名校,各校相关负责人表示,今年文科的分数线不好估,综合来说,今年语文学科平均得分会比去年少3~5分,数学学科分数预计平均也会少十几分;但英语学科普遍反映比去年容易,预计得分比去年高3~5分。文综今年试题难度不大,政治、地理学科都不难,所以文综今年考生得分和去年差不多。

综合省内部分重点高中估分和各科教师及各班主任了解到的考生估分情况,预计今年文科一本、二本线会下降。

记者昨天对池州一中、芜湖一中等名校预估一本、二本分数线统计发现,文科一本线估分主要集中在550分~560分,比去年高考一本分数线577分低15分以上;而文科预估的二本线主要集中在510分~520分,比去年二本线541分低了20分。

理科:预计一本线“跳水”20分以上

记者昨天分别电话采访了合肥一中、八中、七中等名校负责人,从各校反馈的情况分析,今年高考数学题偏难,约七成学生最后两题都很难得分,而这两题的分值是26分,这一下就把数学整体分数拉了20多分,所以仅数学学科就会把今年一本线拉低。

昨晚,合肥八中教务主任王甬生分析说,我省今年高考理科数学卷偏难,很

多考生都没得分,而且理综的物理最后一题也比较难得分,该题的分值为20分,相信这个题目也有区分度,预计今年理科分数线会大幅跳水。

记者昨天在采访部分名校校长时,几乎都认定今年理科本科线应该会下降,但下降多少不仅要考虑数学卷比较难,更要考虑到今年招生计划增加等变数,加上我省实行知分填志愿,不少考生

不愿估分,学校对估分重视不够,所以预估分数线“含金量不高”。记者对部分高中预估本科线统计发现,理科一本线主要集中在520分~530分,比去年高考理科一本线544分低15分左右;理科二本线主要集中在405分~415分,比去年高考理科二本线低60分以上。

韩虎 记者 桑红青 王小雨 赵汗青 宁大龙 李青松 任杰 曾梅

我省高考评卷教师今报到

本报记者昨探访部分高考阅卷点

星报讯(记者 桑红青) 今年高考各科主观题部分什么时候开评?今年评卷要持续到什么时候?……为帮助考生和家长了解我省今年高考评卷进展情况,记者昨天先后探访了在肥的部分评卷点,从各评卷点反馈的信息分析,各科评卷教师今日陆续报到,明天将正式开始评卷。

昨天下午,记者首先来到安徽建筑大学数学评卷点探访,今年评卷地点设在该校电教楼的二楼。记者在现场发现,所有评卷室电脑已经摆放整齐,电脑也由专业人士调试完毕,工作人员正在摆设标语及警示牌,“安徽省普通高考网上评卷工作流程图”、“评分过程图”等都已经贴在显眼处张贴。

昨天下午四点半左右,记者又赶到设在安徽农业大学外语学院楼的英语阅卷点,横幅、指示牌等已经挂好,今年英语评卷室设在三楼和四楼,共计11个评卷室和一个备用评卷室。

往年该评卷点习惯性在一楼大厅张贴评卷时间安排表、阅卷教师分组名单等信息,今年在整个评卷点都没有发现。据现场工作人员透露,今天一天集中安排阅卷教师报到,安排阅卷教师熟悉阅卷环境,最快要到6月11日下午才能评卷。

记者昨天上午还特地赶到省考试院评卷点,不少军校学员正在从押运试卷的车子上往下搬试卷袋,接着进行清点、办理交接手续。据介绍,目前全省考生试卷已经陆续安全抵省考试院,省考试院安排专人对试卷进行扫描、切割,目前进展顺利。



刷二维码,了解最新最快最权威的中高考资讯。



安徽交警十年打造“爱心护考”品牌

6月7日,高考第一天。8时46分,因下雨打不到出租车,考生小高距自己的考点滨湖一中有20公里,向路过的民警求助。警长蒋廷立刻让小高上了多功能执法车,飞速赶往考点。到了包河区,包河交警大队安排一辆警车带路,仅用了18分钟,警车安全抵达滨湖一中。

十年来,这样的场景一次又一次地重现。

十年寒窗,莘莘学子只为这一搏;十年护考,我省交警爱心满江淮。

学子和家长说:温暖的 不止我们一家人

2012年6月6日,“池州公安交警在线”官方微博上一条求助信息进入交警的视线,考生徐媛媛因在5月21日的车祸中左腿严重擦伤,行动极为不便,希望高考两天能够得到交警的帮助。池州交警立即联系爱心车队,全程接送其考试。6月7日一早,徐媛媛在交警的搀扶下准时走进了考场。11点30分,考试结

束的铃声响起,徐媛媛就看到早已等候在门外的交警。

家住芜湖市石城湖小区的高考考生许莉莉家庭条件困难,父亲常年在外打工,家里全靠母亲一人料理。2012年高考前,其母亲得知芜湖交警开展的“爱心护考”行动,是专门为有困难的考生服务的,于是就抱着试试看的心态拨打了辖区大桥交警的电话,6月7日早晨,大桥交警“爱心护考服务队”的民警早早地驾车来到石城湖小区门前等待。8时25分,许莉莉和母亲安全到达十一中考点。

据悉,十年“爱心护考”,我省交警帮助考生近万人。受助学生及其家长在表示感谢的同时感叹道:其实,温暖的 不止我们一家人。

媒体说:“爱心护考”已是知名品牌

“十年爱心送考,离不开公安交警的支持和扶助。在爱心送考的道路上,他们是保证考生顺利出行、维护交通安全的中坚力量,

遇到突发状况,他们及时伸出援手。正是千千万万的公安交警,守护了我们的爱心送考之路,让我们在送考路上,心里多了一份轻松,也多了一份安心。”6月2日上午,由省公安厅交警总队、省广播电视台交通广播等单位联合举办的第十届“绿丝带爱心送考活动”启动仪式上,主持人饱含深情地说。

从2004年开始,省公安厅交警总队等单位在充分考虑社会需求的同时,时刻牢记社会责任,每年都联合组织开展“爱心送考”和“爱心护考”活动,呼吁全社会都来关心、支持考生的出行和交通安全等,今年是第10年。

每年六月,省公安厅交警总队会和媒体一起策划、一起组织一次“爱心送考”、“爱心护考”启动仪式,各地也都纷纷响应。各市公安局交警支队也会与当地媒体一起合作,利用媒体“放大器”,宣传警方“爱心护考”行动。

民警说:收获的不仅仅是感动

6月5日,淮南交警徐夏在其QQ空间

里回忆2012年“爱心护考”经历时写道:2012年6月8日下午3点,高考最后一场英语开考,淮南市区淅淅沥沥下起雨来。站在马路上执勤的交警很快被雨水打湿衣衫。在场外候考的家长自发为雨中执勤的交警送上雨伞。除了送伞,他们还送去了这样的话:“交警同志在高考中为我们老百姓,为孩子们做的实事、好事,我们都看到了,我们都记在心里了。交警同志,你们辛苦了!”

回想起这送考护考十年路,省公安厅交警总队宣传处处长赵纪彬说,有笑容有泪水,但更多的是心灵长久的感动。感动的是学子和家长们,温暖的是全社会。据介绍,十年“爱心护考”,我省交警共出动警力2.5万人次、车辆0.7万台次。

“从原先的参与策划到现如今形成机制,安徽交警十年爱心接力,传承文明,传递正能量,赢得诸多赞许和赞扬。我们将以此为新起点,继续将爱心延续下去,确保安全、有序、畅通的道路交通环境,展示安徽交警的良好形象。”省公安厅交警总队副队长薛敬百说。

通讯员 关清 记者 王涛